

જામનગરમાં 'આપ' નો સાવરણો છોડી પ્રમુખ સહિતના હોદ્દદારોનો ભાજપ પ્રવેશ



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

જામનગર : જામનગર શહેરમાં આમ આદમી પાર્ટીના શહેર પ્રમુખ સહિતના હોદ્દદારોએ રાજીનામાં પરી ટીપા પછી ગઈકાલે સમગ્ર ટીમને ભાજપમાં પ્રવેશમાં પ્રવેશ કરી લીધો છે, અને શહેર ભાજપ પ્રમુખ, સંસદ સભ્ય, ધારાસભ્ય સહિતના હોદ્દદારોની વચ્ચે તેઓને ભાજપમાં પ્રવેશ અપાયો છે. આમ આદમી પાર્ટીના જામનગર શહેરના પ્રમુખ કરસનભાઈ કરમુર, ઉપપ્રમુખ આશિષભાઈ સોજા, અને આશિષભાઈ કંટારીયા, ઉપરાંત અચિનભાઈ પ્રજાપતિ સહિતના ૧૭ થી વધુ હોદ્દદારોએ 'આપ' પાર્ટીમાંથી રાજીનામા આપી દેતાં ભારે હલચલ મચી ગઈ હતી. દરમિયાન ગઈકાલે આમ આદમી પાર્ટીના શહેર પ્રમુખ કરસનભાઈ કરમુર, કે જેઓ અગાઉ ભાજપમાં જ હતા, અને 'આપ' પાર્ટી સાથે જોડાયા હતા. જેઓએ પોતાની ટીમ સાથે રાજીનામા આપ્યા પછી ભાજપમાં પુનઃ જોડાઈ ગયા છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના શહેર પ્રમુખ ડી. વિમલભાઈ કાળશર, જામનગર જિલ્લાના સાંસદ પૂનમબેન માડમ, ધારાસભ્ય દિવ્યેશભાઈ અકબરી, જામનગર જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ રમેશભાઈ મુંગરા, જામનગરના મેયર વિનોદભાઈ ખીમસુરીયા ઉપરાંત શહેર અને જિલ્લા ભાજપના અન્ય હોદ્દદારો- અગ્રણીઓ ની હાજરી માં કરસનભાઈ કરમુર અને સમગ્ર ટીમને ભારતીય જનતા પાર્ટીનો ખેસ પહેરાવીને તમામનું પાર્ટીમાં સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

ઘોલમાં મોબાઈલની બે દુકાનમાં વિકરાળ આગ ભભૂકી

બંને દુકાનોમાં લાખોનું નુકશાન થયાનું અનુમાન : દૂર દૂર સુધી આગના લબકારાઓ જોવા મળ્યા



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

જામનગર : જામનગર જિલ્લાના ઘોલ ખાતે આવેલા ગાંધી ચોકમાં બે મોબાઈલની દુકાનમાં ગઈકાલે રાત્રિના સમયે એકાએક આગ ભભૂકી ઉઠી હતી અને જોતજોતામાં વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હતું, તેમજ દૂર દૂર સુધી આગના ધૂમાડાઓ દેખાતા હતા. દરમિયાન બનાવની જાણ થતાં નગરપાલિકાની ફાયરની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. આગને કાબૂમાં લેવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ બનાવની પ્રાપ્ત વિગત એવી વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હતું, તેમજ દૂર દૂર સુધી આગના ધૂમાડાઓ દેખાતા હતા. દરમિયાન બનાવની જાણ થતાં નગરપાલિકાની ફાયર શાખાની ટીમ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે દોડી ગઈ હતી. અને પાણીનો મારો ચલાવી આગને બુઝાવવા કવાયત હાથ ધરી હતી. આ આગ એટલી વિકરાળ હતી કે, સંબંધિત વિસ્તારમાં વીજ સંખ્યા પણ અવરોધાઈ હતી. જેના નગરપાલિકાની ફાયર શાખાની ટીમ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે દોડી ગઈ હતી. અને પાણીનો મારો ચલાવી આગને બુઝાવવા કવાયત હાથ ધરી હતી. આ આગ એટલી વિકરાળ હતી કે, સંબંધિત વિસ્તારમાં વીજ સંખ્યા પણ અવરોધાઈ હતી. જેના નગરપાલિકાની ફાયર શાખાની ટીમ તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે દોડી ગઈ હતી. અને પાણીનો મારો ચલાવી આગને બુઝાવવા કવાયત હાથ ધરી હતી.

જામનગરમાં સાસરિયાઓના ત્રાસથી કંટાળી પરીણિતાએ કરી આત્મહત્યા પતિ, સાસુ, સસરા સહિત પાંચ સામે મૃતકના પિતાએ નોંધાવી ફરિયાદ

જામનગર : જામનગરમાં રામેશ્વર નજીક નંદન પાર્ક-૧માં રહેતી ૨૬ વર્ષની પરીણિતાએ ગઈકાલે બપોરે પોતાના પેટ્રોલ પંપ સાસરિયાઓના ત્રાસના કારણે ગળાફાંસા દ્વારા આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. જે બનાવ મામલે પરીણિતાને મૃત્યુના મુખમાં ધકેલી દેનાર પતિ સાસુ સસરા સહિતના પાંચ સાસરિયાઓ સામે પોલીસે ગુનો નોંધ્યો છે.



તસવીર: સુનિલ યુગાસમા

આ બનાવની વિગત એવી છે કે, જામનગરમાં રામેશ્વર નગર નજીક નંદન પાર્ક શેરી નંબર-૧માં રહેતી પરીણિતાને મોહનભાઈ ભરડવા નામની ૨૬ વર્ષની પરીણિતાએ ગઈકાલે બપોરે પોતાના પેટ્રોલ પંપ સાસરિયાઓના ત્રાસથી કંટાળી જઈ ગળાફાંસા દ્વારા આપઘાત કરી લેતાં ભારે ચક્રવાર જાગી છે. આ બનાવ બાદ મૃતક પરીણિતાના પિતા દામજીભાઈ વજશીભાઈ મુંગરા કે જેઓ

ડીયડા રોડ પર તિરુપતિ પાર્ક સોસાયટીમાં રહે છે. તેઓ પોતાની પુત્રીના સાસરિયાઓનો ખૂબ જ ત્રાસ હતો અને તેઓના ત્રાસના કારણે જ પોતાની પુત્રી પરીણિતાને તંગ આવી જઈ ગળાફાંસા દ્વારા આપઘાત કરી લીધો હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી પોલીસે મૃતકના પિતા દામજીભાઈ મુંગરાની ફરિયાદના આધારે પરીણિતાના શ્વસુર પક્ષના સભ્ય સાસુ ગીતાબેન કરસનભાઈ એન. એમ. ઝાલા સમક્ષ પોતાની પુત્રીને સાસરિયાઓનો ખૂબ જ ત્રાસ હતો અને તેઓના ત્રાસના કારણે જ પોતાની પુત્રી પરીણિતાને તંગ આવી જઈ ગળાફાંસા દ્વારા આપઘાત કરી લીધો હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી પોલીસે મૃતકના પિતા દામજીભાઈ મુંગરાની ફરિયાદના આધારે પરીણિતાના શ્વસુર પક્ષના સભ્ય સાસુ ગીતાબેન કરસનભાઈ

જામનગરમાં બીમારીથી મૃત્યુ પામેલ વૃદ્ધ મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો



જામનગર : જામનગરમાં ખોડીયાર કોલોની વિસ્તારમાંથી એક વૃદ્ધ મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. જેમાં તેણીનું બીમારીના કારણે મૃત્યુ નીપજ્યું હોવાનું તારણ નીકળ્યું છે.

મળતાં સીટી સી. ડિવિઝનના પી. એસ. આઈ. એમ. પી. જોશી તેમજ એ. એસ. આઈ. ફિરોઝભાઈ દલ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા, અને મૃતદેહનો કબજો સંભાળી પોસ્ટમોર્ટમ સહિતની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. દરમિયાન પોલીસ તપાસમાં મૃતક મહિલાનું નામ સકુબેન દેવરાજભાઈ જાદવ ઉમર કરસનભાઈ નામની હતું. જેના પરિવારને શોધીને મૃતદેહનો કબજો શોધી દીધો હતો. પોસ્ટમોર્ટમ દરમિયાન બીમારીના કારણે તેણીનું મૃત્યુ નીપજ્યું હોવાનું તારણ નીકળ્યું છે.

ખંભાણિયા-ભાણવડમાં મતદાન અંગે ગેસ સિલિન્ડરમાં લાગ્યા સ્ટીકરો

દ્વારકા : લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪માં દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં વધુને વધુ મતદારો પોતાના પવિત્ર મતદાનની ફરજ અદા કરે તે માટે સ્વીપ (સિસ્ટમેટિક વોટર્સ એજ્યુકેશન એન્ડ ઇલેક્ટ્રોલ પર્સનલિટી પ્રોગ્રામ) ઝુંબેશ અંતર્ગત નવતર પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે, ત્યારે ખંભાણિયા અને ભાણવડ ખાતે ગેસ સિલિન્ડર પર મતદાન કરવા પ્રેરણા આપતા સ્ટીકર લગાવી



મતદારોમાં જાગૃતિ લાવવા પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ગેસ સિલિન્ડર પર મતદાનની જાગૃતિના સ્ટીકર લગાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં 'યાદ રાખો તા. ૦૭/૦૫/૨૦૨૪', 'હું ચોક્કસપણે મતદાન કરીશ જ...' સહિતની વિગતો આપવામાં આવી છે. આમ મહિલા મતદારોમાં મતદાન અંગેની જાગૃતિ લાવવા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા અનોખો પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે.

ફલ્લા નજીક જીવલેણ અકસ્માતમાં કાર ચાલક સામે ગુન્હો નોંધાયો

જામનગર : વાંકાનેર પંથકના યાત્રાળુઓ દ્વારકા દર્શનાર્થે ટ્રેક્ટરમાં બેસીને જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ફલ્લા નજીક એક કારના ચાલકે ટ્રેક્ટરને ઠોક મારતાં અકસ્માત સર્જાયો હતો. જે અકસ્માતમાં વાંકાનેર પંથકની કિરણબેન જયરાજભાઈ વિજવાડિયા નામની ૧૯ વર્ષની યુવતીને ગંભીર ઈજા થઈ હોવાથી તેણીનું કરુણ મૃત્યુ નીપજ્યું હતું, જ્યારે અન્ય ૧૭ ઈજાલા યાત્રાળુઓ

ઈજાગ્રસ્ત બન્યા હતા. ઉપરોક્ત અકસ્માતના બનાવમાં વધુ એક મહિલા શાંતાબેન શામજીભાઈ વિજવાડિયાને ઈજા થઈ હતી. જે અકસ્માતમાં વાંકાનેર પંથકની કિરણબેન જયરાજભાઈ વિજવાડિયા નામની ૧૯ વર્ષની યુવતીને ગંભીર ઈજા થઈ હોવાથી તેણીનું કરુણ મૃત્યુ નીપજ્યું હતું, જ્યારે અન્ય ૧૭ ઈજાલા યાત્રાળુઓ